

रसद विभाग ने निकाली तिरंगा बाइक रैली

सीकर, (निसं)। जिला रसद विभाग द्वारा हर घर तिरंगा अभियान के तहत तिरंगा बाइक रैली निकाली गई। जिसमें उचित मूल्य की दुकानों के प्रतिनिधियों ने बड़ी संख्या में भाग लिया। इस दौरान जिला कलेक्टर कमर चौधरी ने रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। रैली कलेक्टर से शुरू होकर बजाज सर्किल, रामलीला मैदान, घंटाघर से होते हुए तापड़िया बगीची पर रैली का समापन किया गया।

इस दौरान जिला कलेक्टर कमर चौधरी ने बताया कि 15 अगस्त 2024 तक हर घर तिरंगा अभियान के तहत जिले में विभिन्न स्तर पर कार्यक्रम आयोजित कर इस अभियान को जन अभियान बनाया जा रहा है। उन्होंने आमजन से अपील करते हुए कहा कि सभी लोग अपने घरों एवं व्यापारिक प्रतिष्ठानों पर तिरंगा फहराए तथा इस दौरान फ्लैग कोड का आवश्यक रूप से ध्यान रखें।

जिला रसद अधिकारी नरेश शर्मा ने बताया कि हर घर तिरंगा अभियान के तहत रसद विभाग द्वारा तिरंगा बाइक रैली का आयोजन किया गया है। उन्होंने बताया कि रैली कलेक्टर से शुरू होकर बजाज सर्किल, रामलीला मैदान, घंटाघर से होते हुए तापड़िया बगीची पर रैली का समापन किया गया। इस दौरान एपीआरओ राकेश कुमार ढाका, निरीक्षक अंशु तिवारी सहित जिला रसद कार्यालय के अधिकारी-कर्मिक, उचित मूल्य की दुकानों के प्रतिनिधि एवं आमजन बड़ी संख्या में उपस्थित रहे।

निजीकरण के खिलाफ विद्युत कर्मियों का हल्ला बोल प्रदर्शन

झुंझुनू, (निसं)। अजमेर विद्युत वितरण निगम श्रमिक संघ संबद्ध भारतीय मजदूर संघ जिला झुंझुनू के बैनर तले निजीकरण के विरोध में तथा अनुकंपा पर लगे सहायकों को लिपिक विद्युत निगम में पुरानी पेंशन योजना लागू होने के लिए आवश्यक जीपीएफ कटौती चालू करने तथा सीपीएफ कटौती बंद करने सहित प्रमुख मांगों को लेकर सोमवार को अधीक्षण अभियंता कार्यालय परिसर के समक्ष झुंझुनू वृत्त

जीपीएफ कटौती चालू करने तथा सीपीएफ कटौती बंद करने सहित प्रमुख मांग

के अधीन सभी उपखंडों से 500 से अधिक संख्या में कार्यकारी पदाधिकारी इकट्ठे हुए और एकदिवसीय धरना प्रदर्शन किया।

धरने को संबोधित करते हुए डिस्कॉम महामंत्री देवकरण सैनी ने बताया कि सरकारों तथा निगम प्रशासन विद्युत निगम का पूर्णतः निजीकरण करने पर आमदा है। इस कड़ी में हाल ही में अजमेर डिस्कॉम के बिलिंग सिस्टम को बैंगलोर को प्राइवेट कंपनी को 159.97 करोड़ रूपए का कार्यदेश दिया गया है। जिसका श्रमिक संघ पुर्जोर विरोध करता है तथा तुरंत प्रभाव से निरस्त करने की मांग करता है।



भारतीय मजदूर संघ जिला झुंझुनू के बैनर तले अधीक्षण अभियंता कार्यालय परिसर के समक्ष प्रदर्शन किया।

श्रमिक नेता नरेंद्र सिंह राठौड़ ने धरने को संबोधित करते हुए बताया कि सरकार श्रम विरोधी है तथा जन कल्याण से जुड़े हुए उद्योगों का निजीकरण कर श्रमिक एवं जनता को त्रस्त होने पर विवश कर रही है।

जिला महामंत्री सुरेश कुमार शर्मा ने 15 सूत्री मांग पत्र का वाचन किया तथा निगम में हो रहे श्रम विरोधी गतिविधियों की जानकारी दी। धरने के उपरांत सभी अधीक्षण अभियंता के माध्यम से प्रबंध निदेशक अजमेर

डिस्कॉम को ज्ञापन प्रस्तुत किया गया तथा रैली द्वारा जिला कलेक्टर कार्यालय परिसर पहुंचे तथा जिला कलेक्टर प्रतिनिधि तहसीलदार के माध्यम से मुख्यमंत्री राजस्थान सरकार को 15 सूत्री मांगों का ज्ञापन प्रस्तुत किया। धरने में शामिल होने तथा ज्ञापन प्रस्तुत करने वालों में अध्यक्ष वीरेंद्र सिंह, उपाध्यक्ष रघुवीर सिंह, सुनील शर्मा, सुरेंद्र ढाका, द्वारकाप्रसाद, वीपीसिंह, प्रदीप कुमार, संयुक्त महामंत्री मानसिंह, सत्यप्रकाश शर्मा, राजवीर

सामरिया, विजेंद्र खीचड़, नरेश स्वामी, माया देवी, रमेश गुर्जर, महेंद्र गुर्जर, सुरेंद्र जांगिड़, विजयपाल चाहर, प्रमोद गुर्जर, राकेश नरुका, अनिल, सुरेश सैनी, विजय सिंह, जयपाल, सुनिल, विक्रम यादव, सुशील शर्मा, जितेंद्र, विकास टंडन, वेदप्रकाश कुलहरि, सुखेंद्र शर्मा, छोटेलाल, मुकेश कालेर, राजवीर महला, राजेश सोनी, मूलचंद महला, गुदराम सैनी, राजेश जमालपुरिया, सुरेश सैनी व रामस्वरूप रहे।

छात्र संगठन एस.एफ.आई. का सम्मेलन

खेतड़ी, (निसं)। सिंघाना कस्बे में सोमवार को छात्र संगठन एसएफआई का द्वितीय ब्लॉक तहसील सम्मेलन का आयोजन किया गया।

पूर्व छात्रसंघ निरंजन लाल सैनी की अध्यक्षता में हुए कार्यक्रम में छात्र कमेटी का गठन कर सरकार से छात्रसंघ चुनाव करवाने की मांग की है। कार्यक्रम के दौरान छात्र कमेटी का गठन करते हुए तहसील अध्यक्ष जितेंद्र कुमावत, महासचिव विवेक नायक, तहसील उपाध्यक्ष सपना सैनी, तहसील सचिव पुनीत शर्मा को सर्वसम्मिति से नियुक्त किया गया। एसएफआई प्रदेश उपाध्यक्ष पंकज गुर्जर ने बताया कि झुंझुनू जिले में एसएफआई के छात्र वर्ग में किए गए संघर्ष व विचारधारा के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई।

स्वामी विवेकानंद राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय खेतड़ी एसएफआई जिला अध्यक्ष नीमकाथाना विष्णु कुमार नायक ने छात्र संगठन एसएफआई द्वारा छात्र हितों में किए जा रहे कार्य के बारे में जानकारी देकर संगठन के नियमों से अवगत करवाया।

छात्र हित के लिए सरकार से की छात्रसंघ चुनाव करवाने की मांग

उन्होंने बताया कि महाविद्यालय में वदीधारी गाई लगवाने, नये भवन, केंद्रीकृत पुस्तकालय पी.जी भौतिक विज्ञान, गणित, इतिहास विषयों में शुरू करवाने, सबको छात्रवृत्ति मिले इत्यादि मांग पुरी करवाने को लेकर कालेज प्रशासन को कई बार अवगत करवाया गया है।

इसके बावजूद भी कालेज प्रशासन की ओर से छात्र हितों को लेकर कोई प्रभावी कदम नहीं उठाए जा रहे है। जिसके चलते आगामी दिनों में एसएफआई बड़े आंदोलन की ओर अग्रसर होंगी। जब भी छात्रों का शोषण और अत्याचार किया जाएगा तथा छात्र शक्ति को आवाज को कुचला जाएगा तो सम्पूर्ण छात्र व जिलेभर में युवाओं को तैयार कर एसएफआई मजबूती से सरकार व प्रशासन से लड़ेंगी।

कलेक्टर ने गुढ़ागौड़जी सीएचसी का औचक निरीक्षण किया

गुढ़ागौड़जी, (निसं)। आमजन से लगातार मिल रही शिकायतों के मध्य नगर जिला कलेक्टर चिन्मयी गोपाल ने सोमवार को गुढ़ागौड़जी सीएचसी का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान कलेक्टर ने अस्पताल के उपस्थित रजिस्टर की जांच की। जिसमें पाया गया कि 10 में से 5 डॉक्टर छुट्टी पर थे। वहीं नर्सिंग व पैरामेडिकल स्टाफ की उपस्थिति पंजिका में सही एंट्री नहीं पाई गई। जिस पर कलेक्टर ने अस्पताल प्रभारी को सख्त निदेश देते हुए कहा कि संबंधित कर्मिकों पर कार्यवाही की जाए।

ओपीडी के निरीक्षण के दौरान एक चिकित्सक अपने चैबर पर नहीं मिलने पर कलेक्टर ने नोटिस जारी करने के निदेश दिए। गुढ़ागौड़जी सीएचसी में बाहर की जांच लिखने व प्रसव नहीं करवाने की शिकायतों को लेकर कलेक्टर ने डॉक्टरों को फटकार लगाते हुए कहा कि यह अच्छी प्रैक्टिस नहीं



जिला कलेक्टर चिन्मयी गोपाल ने निरीक्षण के दौरान सीएचसी की व्यवस्थाओं में सुधार के निर्देश दिये।

है। उन्होंने सीएमएचओ डॉ. राजकुमार डांगी को निजी लैब व अस्पतालों की जांच कर करने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने कहा कि यदि निजी लैब के प्रतिनिधि अस्पताल में घूमते पाए जाते हैं तो उन

10 में से 5 डॉक्टर ही मिले उपस्थित, नोटिस दिया

पर कार्यवाही की जाए। कलेक्टर ने सीएमएचओ को पिछले दिनों जिन महिलाओं को प्रसव के लिए बीडीके अस्पताल में रैफर किया गया है। उनकी जांच करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि यदि अनावश्यक रैफरल पाया जाता है तो संबंधित डॉक्टर पर कार्यवाही की जाए। इस दौरान कलेक्टर ने डॉक्टरों को बंद कमरे में बुलाकर क्लास ली और कहा कि सीएचसी की व्यवस्थाओं में सुधार करें। नहीं तो कार्यवाही के लिए तैयार रहें। निरीक्षण के दौरान कलेक्टर ने अस्पताल के लेबर रूम, दवा वितरण केंद्र, जांच केंद्र व विभिन्न बाडों का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने मरीजों से अस्पताल की व्यवस्थाओं के बारे में जानकारी ली व अस्पताल प्रशासन को नियमित साफ सफाई करवाने के निर्देश दिए। इस दौरान कलेक्टर ने गुढ़ागौड़जी शहर की सफाई व्यवस्थाओं का भी जायजा लिया व नगर पालिका ईओ को नियमित साफ सफाई करने के निर्देश दिए।

‘तिरंगा रैली में अधिक से अधिक संख्या में पहुंचे’

चूरू, (कासं)। भाजपा जिला कार्यालय में अल्पसंख्यक मोर्चा की ओर से हर-घर तिरंगा अभियान के अर्न्तगत रविवार देर शाम अल्पसंख्यक मोर्चा जिलाध्यक्ष अखतर खान के नेतृत्व में एक बैठक का आयोजन किया गया।

बैठक की अध्यक्षता भाजपा जिलाध्यक्ष बसंत शर्मा ने की। बैठक को संबोधित करते हुए शर्मा ने कहा कि तिरंगा

हमारी आन-बान और शान का प्रतीक है। तिरंगे के लिए हिन्दुस्तान में हर जाति वर्ग के लोग अपनी जान न्यौछार कर देते हैं और चूरू में तो भाईचारा और अमन-चैन खासकर हिन्दू मुस्लिमों में देखने को मिलता है। 15 अगस्त का दिन हमारे लिए बहुत ही महत्वपूर्ण दिन है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आह्वान पर देशभर में तिरंगा अभियान वृहत स्तर पर

जारी है। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुये अल्पसंख्यक मोर्चा के जिलाध्यक्ष अखतर खान ने कहा कि तिरंगा रैली में अल्पसंख्यक मोर्चा के लोग ज्यादा से ज्यादा संख्या में पहुंचकर इस कार्यक्रम को सफल बनायेंगे। खान ने कहा कि ये हमारे लिए गर्व की बात है कि स्वतंत्रता दिवस पर्व पर अल्पसंख्यक मोर्चा को भी यह मौका मिला है।

मासिक बैठक सम्पन्न

सादुलपुर, (निसं)। रविवार को विद्यार्थी आश्रम समिति (छात्रावास) में मासिक बैठक सम्पन्न हुई। वहीं बैठक की अध्यक्षता रामनिवास पुनिया पूर्व जिला अध्यक्ष ग्रामविकास अधिकारी संघ एवं वर्तमान में विद्यार्थी आश्रम समिति के अध्यक्ष ने की। महामंत्री एणजीत सांगवान ने बताया कि इस बैठक में विद्यार्थी आश्रम के विकास हेतु कई महत्वपूर्ण निर्णय लिए गए। विद्यार्थी आश्रम समिति राजगढ़ जिला चूरू के अध्यक्ष रामनिवास पुनिया ने विद्यार्थी आश्रम में एक कमरा बनवाने की घोषणा की।

अस्थाई सफाई कर्मचारी धरने पर

सादुलपुर, (निसं)। नगर पालिका कार्यालय राजगढ़ के सामने अस्थाई सफाई कर्मचारियों के बकाया वेतन के भुगतान सहित विभिन्न मांगों को लेकर अनिश्चित कालीन धरना रविवार को 10वें दिन भी जारी रहा।

वहीं अस्थाई सफाई कर्मचारियों ने नगर पालिका के सामने धरने पर बैठकर विरोध प्रदर्शन कर आक्रोश प्रकट किया तथा बकाया वेतन का भुगतान तुरंत करवाने की मांग की गई। इस दौरान अनूप

नशा मुक्त भारत अभियान कार्यक्रम आयोजित

पाटन, (निसं)। कस्बे के राजकीय महाविद्यालय में सोमवार को प्रातः 9 बजे नशा मुक्त भारत अभियान कार्यक्रम का आयोजन स्वसिन्न भारत का मंत्र, भारत हो नशे से स्वसिन्न विषय पर प्राचार्य डॉ. मदन लाल मीणा की अध्यक्षता में किया गया।

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय, भारत सरकार एवं आयुक्तालय कॉलेज शिक्षा राजस्थान, जयपुर के निर्देशानुसार महाविद्यालय के सभी विद्यार्थियों एवं स्वयंसेवकों को प्रातः 9 बजे नशा मुक्त की शपथ दिलाई गई। तदुपरांत बौद्धिक कार्यक्रम नशा मुक्त भारत एवं युवा संवाद कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मंच संचालन डॉ. ज्योति शर्मा ने किया। इस कार्यक्रम में नचिता गुर्जर, सुमन गुर्जर, निशा गुर्जर, नचिता कुमावत, सौरभ टेलर, उमा जांगिड़ इत्यादि विद्यार्थी नशे से होने वाले नुकसान एवं इस अभिशाप से होने वाली बुराईयें इत्यादि का अपने व्याख्यान द्वारा एवं कविता (मैं नशा हूँ) वाचन कर विद्यार्थियों को नशे के प्रति जागरूक किया। प्राचार्य डॉ. मीणा ने अपने उद्घोषण में नशे के विभिन्न प्रकार बताते हुए, मैं नशे का समाधान संवाद को बताया तथा कहा कि यदि युवाओं से लगातार समाज, अभिभावक, माता-पिता संवाद करते रहे, तो नशे से बचा जा सकता है। महाविद्यालय की सहायक आचार्य डॉ. किरण यादव ने बताया कि नशे का मुख्य कारण संयुक्त परिवारों का न होकर एकल परिवार होना है।

सार-समाचार

देशभक्ति के नारे गूँजे



चिड़वावा, (निसं)। आजादी की 78 वीं वर्षगांठ के उपलक्ष्य में चिड़वावा उपखंड प्रशासन द्वारा आयोजित हर घर तिरंगा अभियान 2024 की भव्य तिरंगा रैली ने शहर को देशभक्ति की भावना से सराबोर कर दिया। रैली में उपखंड अधिकारी बृजेश कुमार गुप्ता ने स्वामी विवेकानंद की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर हरी झंडी दिखाई, जिसके बाद सैकड़ों लोगों ने हाथों में तिरंगा लिए जोशीले नारों के साथ शहर की सड़कों पर मार्च किया। बृजेश गुप्ता ने कहा, यह रैली हमारे देश के प्रति प्रेम और सम्मान को दर्शाने का एक बेहतरीन माध्यम है। हमें गर्व है कि हम इस अभियान का हिस्सा बन सके। रैली में उपखंड प्रशासन के विभिन्न विभागों के अधिकारी, कर्मचारी, निजी शिक्षण संस्थान और स्कूल के बच्चों सहित सैकड़ों लोग शामिल हुए। पूरे मार्च पर रैली के दौरान देशभक्ति के नारों की गूँज और तिरंगे की शान ने सभी को भावविभोर कर दिया। रैली विवेकानंद चौक से प्रारंभ होकर पुरानी तहसील रोड, कबूतर खाना बस स्टैंड, और झुंझुनू रोड, कल्याण राय जी मंदिर से होते हुए वापस विवेकानंद चौक पर समाप्त हुई। शहरवासियों ने भी इसे बड़ी संख्या में समर्थन दिया। जगह-जगह रैली पर फूल बरसाए गए।

मुस्कान को राज्यपाल ने सम्मानित किया

झुंझुनू, (निसं)। लांबा निवासी डॉ. प्रभुदयाल की बेटी और रंजर कुमारी मुस्कान को राज्यपाल ने सम्मानित किया है। राज्यपाल कलराज मिश्र द्वारा



भारत स्काउट एवं गाइड में राज्य पुस्कार से सम्मानित किया गया। रंजर कुमारी मुस्कान हमेशा कारात्मक उर्जा, लगन और कठोरता के साथ भारत स्काउट और गाइड, समाज सेवा, राष्ट्र निर्माण एवं पर्यावरण संवर्द्धन के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करती है। कुमारी मुस्कान वर्तमान में श्री एसपी रंगटा आचार्य संस्कृत महाविद्यालय बगडू शास्त्री (बीए) पाठ्यक्रम की छात्रा है तथा मरुधर ओपन रंजर टीम झुंझुनू की सदस्य है। इस अवसर पर संस्कृत कॉलेज

के प्रबंधक एवं शिक्षाविद श्यामसुंदर राजपुरोहित, आचार्य प्रमोद शर्मा, गोपीकृष्ण पीरामल बीएड कॉलेज डायरेक्टर रवि कुमार ओझा, विक्रमसिंह झाड़डिया, मैनेजर सुभाषचंद्र, भूपेंद्रसिंह, मदन अध्यापक, रामस्वरूप, करणसिंह, दरियासिंह, राजेश धतरवाल, मनोज जांगिड़, उममदेवसिंह शेखावत, अध्यापक सुबेदार नवनीत धतरवाल, मेघसिंह गोदारा, कन्हिल जांगिड़, विक्रम जांगिड़, लीलाधर टेलर एवं परिवारजन और ग्रामवासियों ने बधाई के साथ प्रशंसा व्यक्त की।

शिवालयों में श्रद्धालुओं का तांता लगा

बीदाबर, (निसं)। सावन के तीसरे सोमवार को शिव मंदिरों में श्रद्धालुओं का तांता लगा रहा। शिव भक्तों ने भगवान शिव की पूजा अर्चना की। शिवालयों में बाबा भोलेनाथ के जय जयकारों से गुंज उठा। कस्बे के मुख्य बाजार स्थित शिवालय, भूतनाथ महादेव मंदिर, बैरी चौक स्थित हनुमान मंदिर शिवालय, बाबा भोलेनाथ अखाड़ा शिवालय, उतरदा बाबा गंगा मेडू शिवालय, वाई एक स्थित राठौड़ शिव मंदिर सहित अनेक शिवालयों में सुबह से ही शिव भक्तों का आने का क्रम शुरू हो गया। शिव भक्तों ने भोलेनाथ को रिशाने में कोई कसर नहीं छोड़ी। महिलाओं व युवकों ने भगवान शिव का जलाभिषेक किया। सोमवार की पूर्व संध्या पर शिवलिंग पर इवाई फ्रूट का विशेष श्रृंगार किया गया।

सर्व हिन्दू समाज ने रैली निकाली

बीदाबर, (निसं)। बांग्लादेश में हिंदुओं पर हो रहे नरसंहार व अत्याचार को रोकने के खिलाफ सोमवार को सर्व हिन्दू समाज द्वारा जमकर आक्रोश प्रकट करते हुए कस्बे के भूतनाथ महादेव मंदिर से हजारों की संख्या में कस्बे वासियों ने हाथों में तख्तियों लेकर नारेबाजी करते हुए कस्बे के मुख्य मार्गों से रैली निकाली। रैली भूतनाथ महादेव मंदिर से पुराना बस स्टैंड मार्ग, सिद्धि विनायक गणेश मंदिर मार्ग, बैरी चौक, मंडी बाजार होते हुए रघुनाथ जी मंदिर तक निकाली गई। इसके बाद मंदिर के पास राष्ट्रपति व प्रधानमंत्री के नाम का ज्ञापन एसडीएम सुमन शर्मा को सौंपकर बांग्लादेश में हो रहे हिंदुओं का नरसंहार व अत्याचार को रोकने व उनको पर्याप्त सुरक्षा मुहैया करवाने की मांग की। सर्व हिन्दू समाज द्वारा दिए गए ज्ञापन में लिखा है कि वर्तमान समय में बांग्लादेश में हिंदुओं पर नरसंहार व अत्याचार मानवता के खिलाफ बहुत बड़ा घणित अपराध है। उन सभी हिन्दू परिवारों को इस अत्याचार से मुक्त करवाया जाए, तथा सभी परिवारों को सुरक्षा कर ठोस कदम उठाए जाए।

नशामुक्ति जागरूकता कार्यक्रम आयोजित

रतनगढ़, (निसं)। राजकीय संविद्यालाल बैंद बा. उ.मा. विद्यालय में प्रधानाचार्य जगदीश शर्मा की अध्यक्षता में नशामुक्त भारत अभियान के तहत नशामुक्ति जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। संस्था प्रधान शर्मा ने कहा कि नशा स्वास्थ्य व धन का विनाश करता है, इससे सामाजिक विकृतियाँ उत्पन्न हो रही हैं। इस अवसर पर नशा नहीं करने की शपथ दिलाई गई। कार्यक्रम को मनोज सारस्वत, उममदेवसिंह, रमा खैरवाल ने भी अपने विचार व्यक्त किए। इस अवसर पर रश्मिणी, नरेंद्र स्वामी, श्रवण ढाका, शिक्षपाल घुघरवाल, लीलाधर शर्मा, अंजु चौहान, गुड्डी मीणा, वंदना अग्रवाल, सरला, उषा माली सहित छात्राएं उपस्थित थीं।

नशा मुक्त भारत का संकल्प लिया

सुजानगढ़, (निसं)। सोना देवी सेठिया स्नातकोत्तर कन्या महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना की दोनों ईकाईयों में संयुक्त तत्वावधान में नशा मुक्ति अभियान के तहत संगोष्ठी का आयोजन किया गया। उप प्राचार्य डॉ. जयश्री सेठिया ने बताया कि कार्यक्रम अधिकारी संजय वर्मा एवं डॉ. ऋचा उपाध्याय ने मादक द्रव्यों के सेवन से होने वाले शारीरिक, सामाजिक एवं आर्थिक नुकसान के बारे में विस्तार से जानकारी दी। प्राचार्य डॉ. साधना सिंह ने नशे के प्रकार, नशा एक बीमारी है, नशे की बीमारी से मुक्ति, नशे के बारे में पैदा हुई गलत धारणाओं व नशा प्रयोग करने वाले व्यक्ति के मुख्य लक्षणों आदि की जानकारी विस्तार से देकर नशा न करने के लिये जागरूक किया गया। लेफ्टिनेंट डॉ. मेघना सोनी ने बताया कि नशा एक ऐसी बुराई है, जो हमारे समूल जीवन को नष्ट कर देती है। नशे की लत से पीड़ित व्यक्ति परिवार के साथ साथ समाज पर बोझ बन जाता है। इस दौरान महाविद्यालय स्टाफ सदस्यों एवं छात्राओं ने शपथ ग्रहण कर नशा मुक्त भारत का संकल्प लिया।

तालाब में डूबने से युवक की मौत

सुजानगढ़, (निसं)। निकटवर्ती गांव भानीसरिया तेज के तालाब में डूबने से एक युवक की मौत हो गई। जानकारी के अनुसार लिछुराम पुत्र गिरधारी राम मेघवाल उम्र 35 वर्ष तालाब के पास पशु धन चरा रहा था। चरते हुए पशु धन तालाब के पास चला गया। जिससे डूबने से दौरान लिछुराम का पैर फिसल गया और वह तालाब में डूब गया। जिससे उसकी मृत्यु हो गई। हादसे की सूचना पर सदर थाने के हेड कॉन्स्टेबल गिरधारी ने मौके पर पहुंच कर घटना की जानकारी ली तथा टीम हारे का सहारा के संयोजक श्याम स्वर्णिकार व अन्य की मदद से शव को राजकीय बाण्डिया उप जिला अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया। परिजनों की रिपोर्ट के परचात मृतक के शव का पोस्टमार्टम करवा कर उन्हे सौंप दिया गया।

किशोरी ने आत्महत्या की कोशिश की

सुजानगढ़, (निसं)। निकटवर्ती गांव भौललाई में एक किशोरी ने फांसी लगा कर आत्महत्या करने की कोशिश की, जिससे गंभीरतापूर्वक में चिकित्सकों ने रैफर कर दिया। जानकारी के अनुसार भौललाई निवासी पुत्रा पुत्री कालुराम सांसी उम्र 17 वर्ष ने अपने घर पर फांसी का फंदा लगा कर आत्महत्या करने की कोशिश की।

NTA PG GIRLS' COLLEGE

P.D.U. Shekhawati University, Sikar) Reengus (Sikar) Rajasthan - 332404



उप मुख्यमंत्री डॉ. प्रेमचंद बैरवा ने रीगस में वेदांता फाउंडेशन की ओर से स्वनिर्मित वेदांता गोपालका गर्ल्स हॉस्टल के उद्घाटन समारोह को संबोधित किया।

आने वाली छात्राओं को आवास की सुविधा मिलने के साथ ही वे गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्राप्त कर सकेंगी। उन्होंने वेदांता फाउंडेशन से अपील करते हुए कहा कि बालिकाओं के लिए शिक्षा के क्षेत्र में महाविद्यालय में गुणवत्तापूर्ण शिक्षा के साथ ही शोध अध्ययन केंद्र, कोशल विकास, तकनीकी विकास जैसे नए आयाम

स्थापित करेंगे। इससे पूर्व रीगस में रैरू जी महाराज मंदिर व श्याम बाबा के मंदिर में पूजा दर्शन कर देश-प्रदेश की सुश्रुहाली की कामना की। कार्यक्रम के विभिन्न अतिथि विधायायक सुभाष मील ने अपने उद्घोषण में कहा कि छात्राएं लक्ष्य निर्धारित कर कड़ी मेहनत के साथ अपनी पढ़ाई कर अपने माता-पिता,

देश-प्रदेश का नाम रोशन करें। उन्होंने कहा कि छात्राएं अपना सोच को बडी रखें। उन्होंने कही कि खण्डेला विधानसभा क्षेत्र में विकास कार्यों के लिए बीजटी की कोई कमी नहीं रखी जाएगी। उन्होंने बताया कि वर्ष 2024-25 के बजट में रीगस में सरकारी कॉलेज खुलवाने के साथ ही खण्डेला में बस स्टैंड खुलवाया गया है।